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Pretvaranje jednadžbe u simbolički prikaz:

Crtanje se svodi na određivanje prioritetnih operacija. 

Primjer:
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1. Ispod negacije je izraz u kojem je operacija najvišeg stupnja negacija, zatim konjunkcija, a zatim disjunkcija.

2. Nacrtamo ulaze u sklop (A, B, C) 

[image: image16]
3. Ulaz B dovedemo na NE sklop, a izlaz iz NE sklopa zajedno s ulazom s A dovedemo na I sklop. Izlaz iz I sklopa zajedno s ulazom C dovedemo na ILI sklop i konačni izlaz provučemo kroz ne sklop kao bi realizirali konačnu negaciju.

Pretvaranje jednadžbe u tablicu:

Provodimo isti postupak analize jednadžbe i utvrđujemo koje operacije su prioritetne. 

Primjer:
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1. Jednadžba ima tri logičke varijable A, B, C. To znači da moramo napisati sve moguće kombinacije ulaza (kombinacija ima 2broj ulaznih varijabli), u ovom slučaju 8 kombinacija.

2. Redoslijed kolona u tablici odgovara redoslijedu čitanja jednadžbe.
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3. Provjeru možemo napraviti tako da iz tablice napišemo jednadžbu, minimiziramo i dobijemo početnu jednadžbu.
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PAZI!!! 
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1. Za formulu  
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     napravi tablicu istinitosti i nacrtaj logički sklop
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2. Za formulu  
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[image: image31.png]Logicki izraz 4+ B+ 4B napisite tako da rabite samo operacije disjunkcije i
negacije.
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[image: image36.png]Logi¢kiizraz A-B-C+A-B-C+A-B-C+ B-C napisite sa $to manje logi¢kih operacija.




[image: image37.png]Popunite tablicu istinitosti za sklop prikazan na slici
Obvezno prepisite odgovor u tablicu na listu za odgovore.

S >
s | j F(2,B,C)
c *}>§;
a|B|c|F(a,B,0)
0|00
0|01
0|10
0|11
1/0(0
1/0(1
1/1]0
1011





[image: image38.png]Koja od navedenih formula predstavlja logicku jednadzbu skiopa na slici?

Ai:
°— — >
e o>

A. 4-B-B+C

C. 4-B+B+C

D. B+4-C-4-C




[image: image39.png]Kako glasi pojednostavijena logicka jednadzba skiopa na slici?

}

>
ES
)
al

B. 4-B-C





[image: image40.png]Dopunite tablicu istinitosti za sklop na slici
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